

邵阳张小军特大涉黑案今天开庭

56名被告13项罪名,检察机关指控其试图枪杀民警

本报9月23日讯 “黑老大”带着“小弟”们四处寻衅滋事,砍伤、打伤数人,开赌场赢得暴利,垄断当地水泥熟料运输市场,一度试图枪杀民警,称霸一方。9月24日,邵阳市中级人民法院将公开开庭审理这一特大涉黑案,张小军及其“小弟”都站到被告席,涉嫌指控罪名达13项。

试图枪杀抓赌民警

检察机关指控,自2000年在邵东乡下赌博被人砍成重伤后,张小军便立志出人头地。他与李德华纠集了李小明等人在赌场上放账,抽头赢利,获取了巨额非法利益,同时使他们在邵东赌博行业内名声鹊起。

2009年6月19日,李小明在逃避公安机关抓赌过程中坠楼身亡。张小军等人找来上百人围攻处置该事件的民警。又找来两把猎枪,在一小区准备开枪射击邵阳市公安局抓赌民警,好在当天没有民警从这路过。随后多名被告人相继投靠张小军、李德华,成为其得力干将,涉黑组织开始发展起来。

拉拢检测站副站长打压他人

2009年7月开始,张小军等人开始垄断

双峰县海螺水泥厂的熟料运输市场,张小军、李德华和其他运输公司成立联营公司,两人都担任股东,公司股东签订的协议书规定:“如发现外界介入熟料运输,股东应齐心协力处理该事件”。

张小军等人对其他运输水泥熟料的司机进行恐吓,威胁其他水泥熟料运输的老板,还拉拢邵东县超限检测站副站长李云龙,让他在联营公司占干股,利用其职务之便,对不是给联营公司运输水泥熟料的车辆予以拦截罚款,配合公司实施打压。

张小军、李德华组织、领导的黑社会性质组织开始正式形成,大肆进行违法犯罪活动。其中故意伤害11次、寻衅滋事20次、开设赌场18起。

56名被告人被控13宗罪名

9月24日,邵阳市中级人民法院将一审开庭审理此案,56名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织;故意杀人;故意伤害;聚众斗殴;抢劫;贩卖毒品等13项罪名。据悉,此案庭审将持续6天。

■记者 虢灿

实习生 张刘薇子 路紫琳 通讯员 陈建军 刘勇

《“天价罚单”缩水十倍,还有199万》后续

终审裁定还是199万 李家还将申诉

本报9月23日讯 备受社会各界关注的郴州农民李清卖山寨羊毛衫遭遇“天价罚单”一案(详见本报2011年12月17日、2012年5月3日、2012年5月21日报道),在今年5月重审判决结果出来后,李家上诉至内蒙古高院。昨天,记者了解到,对于李家的上诉,内蒙古高院日前已作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

律师:事实不清、证据不足

今天上午,李清的代理律师王福奎表示,虽然现在已经有终审裁定结果,但自己仍然坚持认为此案“事实不清、证据不足”。

王福奎说,首先是案件管辖权,一审法院(鄂尔多斯中院)对本案无管辖权,侦查和公诉、审判均违反法律的管辖规定。

记者在终审裁定书上看到,公安部经侦局下发的《关于下发假冒“鄂尔多斯”商标案件管辖问题的意见通知》规定,在主要犯罪地(湖南郴州)公安机关不持异议的情况下,鄂尔多斯经侦支队有权依法侦办此案,鄂尔多斯人民检察院、法院也能行使检察权和审判权。

王福奎介绍,李清只构成销售假冒注册商标的商品罪,而不构成假冒注册商标罪,此外,李清提供周金柱(同案被告——记者注)的姓名及联系方式应该算立功行为。但终审裁定对于这两项上诉理由及辩护意见,均未予采纳。

妻子:会坚持下去,还将申诉

对于终审裁定结果,李清的妻子李红英表示很无奈,认为丈夫遭遇不公,将提出申诉,希望还丈夫清白。

李红英介绍,自己现在已经找到一份工作,每月有1000多元的收入,但由于一直奔走于丈夫的案子,这些收入根本不够用。她说,鉴于自家经济状况,代理律师已答应免费帮其申诉,“已经两年多了,我会坚持下去的。”李红英说,这个案子拖的时间已经很久了,但自己会坚持下去,不会放弃。

■记者 徐德荣

199万



案件回放

2010年8月,郴州市桂阳县农民李清在郴州市富民市场租赁了一个店铺经营羊毛衫,从浙江省桐乡市的小作坊订了一批羊毛衫在网上和实体店出售,包括假冒的“鄂尔多斯”、“恒源祥”等品牌。2011年11月,李清因“假冒注册商标罪”被鄂尔多斯中院判处5年有期徒刑,并处罚金2151万元。“天价罚单”引发公众关注。2012年4月,李清一案进行了重审开庭。2012年5月,李清案重审宣判,李清被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金199万余元。

经济信息

9月29日-10月7日海尔整套家电 节能领袖 钜惠国庆

继实现2012冷年一线品牌增速最快、节能变频空调销量第一之后,海尔空调又提前强势开盘,2013冷年赢取订单1000亿,创行业开盘纪录。海尔家电为答谢广大消费者,9月29日至10月7日海尔推出百款节能新品,欢庆十一,以空前的优惠力度回馈支持海尔家电的千万家庭。

此次购买海尔节能家电,可享受政府节能补贴,冰箱最高可享400元,空调最高可享400元,洗衣机最高可享260元,彩电最高可享400元,热水器最高可享200元;到所有门店购20元节能增值券,当天凭券购机,最高可抵1000元;成套购买海尔家电,满6000元送海尔电水壶,满10000元送海尔电压力锅,满20000元送海尔高档吸尘器。

正如家电经销商所言,技术创新、实力领先的企业往往能主导品牌、市场的竞争格局。在2012冷年,受制于经济危机、库存压力等影响的同时,节能补贴和阶梯电价也成为横亘在国内家电品牌面前的“龙门”,家电行业迎来最严峻挑战,一些实力不济的品牌面临被淘汰的危险,行业也处于重新洗牌的境地。面对种种复杂局面,海尔则顺应节能大势,通过持续创新,占据了

家电行业技术制高点。

海尔领先的节能产品已经得到了全球消费者的肯定。据世界权威市场研究机构欧睿国际(Euromonitor)公布的最新数据显示,海尔白电以78%的全球市场占有率连续三年蝉联全球第一,同时海尔还包揽了冰箱、洗衣机、冷柜、酒柜等产品品类的七项世界第一。此外,海尔还是全球首个实现冰箱、洗衣机亿级产销规模的企业,在全球市场内掀起了新一轮的节能产品热销潮。

标准房产 品牌家电

HOPESKY

长沙爱布斯卡酒店

长沙爱布斯卡酒店

Tel: +86 (731) 8989 6666

中国湖南长沙天心区湘府路198号(410002)

www.hopeskyhotel.com

新丝路模特大赛娄底赛区圆满落幕

本报9月23日讯 昨晚,“九龙·财智公馆杯”2012新丝路模特大赛娄底赛区总决赛暨颁奖典礼落下帷幕。1个多月来,700名选手历经了海选、复赛、复活赛等激烈角逐,22名选手脱颖而出,站在总决赛的舞台上演绎天桥风云。最终,唐玉婷获得超模组冠军,刘婷获得潮模组冠军。

决赛晚会上,选手们分别进行了活力装、泳装、晚礼服等展示。自然清新的活力装展示后,选手们换上了性感的泳装,现场顿时

掌声雷动。踏着欢快的音乐,选手一个个走上T台,点燃了观众的激情;随后,典雅、庄重的晚礼服又给女选手们增添了一抹妩媚;期间部分选手还展现了唱歌、舞蹈、古筝等才艺。

2012新丝路模特大赛娄底赛区选拔赛由娄底市委宣传部指导,三湘都市报、华声在线、娄底市旅游外事侨务局主办,华声在线娄底分站、三湘都市报娄底记者站、深圳帝狼传媒湖南分公司承办,湖南九龙集团冠名。

■记者 谢能武

三年而励“骑士之旅” 趟出自主营销新路径

由海马汽车与中国科学探险协会、中国自驾游主流媒体联盟共同发起、海马骑士担任全程指定用车的“骑士之旅”环越珠峰”大型自驾采访考察活动近日圆满完成考察行程。这标志着海马汽车为旗下SUV海马骑士打造的“骑士之旅”文化体验式营销行动顺利走过第三年的征程。以文化为核心,海马骑士的三年极限之旅已成为海马骑士品牌的重要承载,也为自主品牌展现出了一条全新的品牌打造之路。

坚持文化营销深化品牌内涵

从2010年的“丝绸之路 骑士之旅”,到2011年的“万里走黄河”,以及“发现中国之美”、“亲近母亲河”等一系列活动,海马汽车都坚持以文化作为海马骑士的营销核心。走过了最长的陆上商道,探寻了最悠久的中华文化,最终走向了世界之巅。三年以来,海马骑士的文化营销以一步一个脚印的姿态,实现了海马骑士品牌的一次次丰富与深化,成为自主品牌中少有的具有自我品牌形象的标杆车型。丝路文化、黄河文化、中国各地特色文化、珠峰文化等灿烂文化都成为了海马骑士品牌形象不可或缺的组成部分。在感受这些文化带来的震撼时,消费者也更好地了解了海马骑士的品牌内涵。

极限行程验证品质

2010年“丝绸之路 骑士之旅”,海马骑士助力丝路申遗,受到考察团队的一致好评;2011年,“骑士之旅 万里走黄河”,海马



骑士2012款在7726公里征程中穿越青藏高原、黄土高原两大极限地形区,实现高原、山地、丛林、荒漠、草原、滩涂的全地形征服。而踏入2012年,海马骑士更走向了世界之巅,横跨青藏高原,穿越喜马拉雅山脉,西出尼泊尔,完成了全程超过6000公里、平均海拔4000米以上的环珠峰行走考察壮举,在世界之巅又一次验证了自身的品质,也为海马骑士再次矗立起一个坚实的产品口碑。

“骑士之旅 环越珠峰”顺利完成后,“骑士之旅”已经走过了三年。三年文化营销之路,海马骑士通过不断探索、发展,形成了一个较为完整的品牌建设体系。无论是对消费者的诉求洞察、对产品实力的充分验证,还是对文化元素的紧密联接,海马骑士在“骑士之旅”的营销之路上已经愈发成熟,得心应手。这便是在品牌建设的持久战中,通过不断学习、积累形成了质的飞跃,而海马骑士的品牌形象自然愈发清晰和丰满。